

Вырезка из газеты

Северный комсомолец

от

Архангельск
Саб. кв.

Газета №

К 15-летию советского театра для детей

ВЕСЕЛО ПРОШЛИ КАНИКУЛЫ

В этом году советский театр для детей отмечает **ПЯТНАДЦАТИЛЕТИЕ** своего существования.

Архангельский государственный Театр юного зрителя включился в проводимый всесоюзный конкурс ТЮЗ'ов, приняв на себя конкретные, деловые обязательства.

Одним из важнейших моментов конкурса и подготовки к пятнадцатилетию является участие ТЮЗ'а в школьных каникулах.

Что сделано в этом отношении архангельским театром юных зрителей?

Проведен **МАССОВЫЙ КОСТЕР**, на котором была беседа об истории театра с момента возникновения до детского театра наших дней. Актеры встретились со своим юным, но строгим зрителем, рассказали о своей работе.

В помещении театра проведено несколько **ХУДОЖЕСТВЕННЫХ ЧТЕНИЙ**. Для малышей читалась «Сказка о попе и его работнике Балде» А. С. Пушкина, для детей среднего возраста — «Бежин луг» Тургенева. Старшим ребятам читался «Тихий Дон» Шолохова.

В каникулярное время усиленно занимались различные **КРУЖКИ**: художественного чтения, танцевальный, драматический, затейный. Ребята с интересом посещали занятия кружков.

КУКОЛЬНЫЙ ТЕАТР при ТЮЗ'е также не оказался в стороне от каникул. Театр самого юного зрителя выезжал к пролетарским ребятам на Бакарицу, в Исакогорку, на 2 лесобиржу, 14 и 15 лесозаводы Маймаксы. Постановки кукольного

театра «Степка-Растрепка» и другие были горячо приняты малышами.

Актерский коллектив ТЮЗ'а в каникулы работал напряженно и с большой нагрузкой. Ежедневно театр давал **ПО ДВЕ ПОСТАНОВКИ**. Были выездные спектакли в районах.

10 января в театре проводился **СМОТР ДЕТСКОЙ ХУДОЖЕСТВЕННОЙ САМОДЕЯТЕЛЬНОСТИ** отдаленных районов Архангельска, на котором выявлены яркие дарования юных исполнителей. Особенно удачно выступал хор лисестровских школьников.

13 января в ТЮЗ'е проведена **МАССОВАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ** зрителей. Обсуждались последние постановки — «Хижина дяди Тома», «Мик» и остальная работа театра.

По инициативе Театра юного зрителя совместно с горкомом комсомола и горОПО последний день каникул — 15 января — превращается в **ОБЩЕГОРОДСКОЙ ВЕСЕЛЫЙ ПРАЗДНИК**.

В программе праздника: сад ТЮЗ'а — массовая сдача норм на значок «ВТО», катанье с гор, на каруселях, массовые игры и танцы. Сад горОПО — карнавал на льду, игры, премирование. В обоих садах играют оркестры. В ТЮЗ'е 15 января днем и вечером показывается «Хижина дяди Тома», в кукольном театре — два спектакля. В радиотеатре устраивается дневной детский концерт. В кинотеатрах «Ударник», «Арс», «Революция», дни Пустышева 15 января — детские киносеансы.

Н. ДОР.